PERFEX DATASHEET

TruCLEAN Pro XL Cart Extension



Product Details:

TruCLEAN Pro XL Cart Extension is made of Type 304 Stainless Steel with a high quality brushed finish. XL Cart Extension provides additional support for front mop bucket.

Standard equipment on TruCLEAN Pro XL Mopping Systems.

Compatible with gamma, ethylene oxide and autoclave sterilization. (Up to 250°F/121°C for 30 minutes)

Features & Benefits:

- High-quality stainless steel will not rust, corrode, or oxidize.
- Folding extension for easier autoclaving and storage.
- Enhanced stability for increased maneuverability.

Product Information:

| Part # | Description | Material | |
|--------|-----------------------------------|-----------------------------|--|
| 22-59 | TruCLEAN Pro XL Cart Extension | Type 304 Stainless Steel | |

Purchasing Information:

| Part # | Description | Carton Size (L x W x H) | Carton Weight | Packaging |
|--------|-----------------------------------|-------------------------|---------------|-----------|
| 22-59 | TruCLEAN Pro XL Cart Extension | 19" x 13" x 11" | 4 lbs. | 1/each |

Notes: Data shown reflects typical values applicable to the part numbers listed. Please contact a Perfex sales representative for more details.



Perfex Corporation 32 Case Street Poland, NY 13431 U.S.A. Tel: 800-848-8483 (Toll Free) 315-826-3600 (Local) Fax: 315-826-7471

www.perfexonline.com Email: perfex@perfexonline.com

